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1 Škola poskytuje žákům dobrý základ vzdělání.

2 Škola je dobře vybavena pomůckami a technikou.

3 Vztahy mezi účastníky vzdělávání (rodiče, žáci, učitelé) jsou vstřícné.

4 Prostředí školy je vlídné (výzdoba, vybavení). 

5 Učitelé jsou přiměřeně nároční ve vzdělávacích požadavcích na žáky.

6 Učitelé jsou přiměřeně nároční ve svých požadavcích na chování žáků.

7 Souhlasím s tím, aby žáci dostávali domácí úkoly přiměřeného rozsahu jako součást přípravy na vyučování.

8 Možnosti získávání informací o prospěchu a chování dětí jsou dostatečné.

9 Na webových stránkách školy najdu vše potřebné.

Celkem
345
103
30%

počet žáků třídy 19 18 20 18 15 16 18 21 21 22 21 25 15 19 17 16 22 22
počet vyplněných dotazníků 9 4 9 4 5 7 5 4 9 6 4 8 7 3 6 2 8 3

% vyplnili 47% 22% 45% 22% 33% 44% 28% 19% 43% 27% 19% 32% 47% 16% 35% 13% 36% 14%

ano 4 2 8 3 1 7 4 5 6 4 4 5 3 1 3 2 2 0 64
spíše ano 5 2 1 1 5 0 2 0 4 2 1 3 4 3 4 0 6 3 46

spíše ne 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 3
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ano 5 3 7 3 1 5 4 4 6 5 5 4 4 3 3 1 5 2 70
spíše ano 4 1 2 1 5 2 2 1 4 1 1 4 3 1 5 1 3 0 41

spíše ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ano 4 1 8 2 2 7 4 5 3 6 4 5 5 2 4 2 1 0 65
spíše ano 5 3 1 2 4 0 2 0 6 0 2 1 2 1 3 0 6 1 39

spíše ne 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 2 6
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2

ano 6 3 8 4 4 7 3 5 6 6 4 4 6 3 5 1 5 2 82
spíše ano 3 2 1 0 1 0 2 0 4 0 1 3 1 0 3 1 3 1 26

spíše ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

ano 5 2 6 4 3 5 3 4 4 5 3 6 2 1 1 2 2 1 59
spíše ano 4 1 2 0 1 2 2 1 4 1 2 0 4 2 6 0 5 2 39

spíše ne 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 7
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

ano 4 2 8 4 2 6 4 3 4 5 2 5 4 2 5 2 5 1 68
spíše ano 5 3 0 0 2 1 1 2 3 1 2 3 3 0 3 0 2 1 32

spíše ne 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 1 1 8
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ano 7 1 5 3 2 7 5 4 5 6 5 4 5 2 5 2 3 2 73
spíše ano 2 3 1 1 2 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 2 0 15

spíše ne 0 1 3 0 1 0 0 1 1 0 0 3 0 1 0 0 2 0 13
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 1 5

0

ano 6 4 8 3 3 7 5 5 6 6 5 5 7 2 6 2 8 3 91
spíše ano 3 0 1 1 2 0 0 0 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 12

spíše ne 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

ano 5 3 8 4 3 5 3 4 8 5 3 6 5 3 6 1 3 1 76
spíše ano 4 1 1 0 2 2 2 1 1 1 2 2 2 0 0 1 5 2 29

spíše ne 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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10 Jsem spokojen s kvalitou školního stravování. 

11 Jsem spokojen, jak mé dítě tráví čas ve školní družině.

12 Škola je pro mé dítě bezpečným prostředím.

13 Co považujete za nejdůležitější úkoly základní školy?

14 Které akce školy podporujete i s vědomím, že je nutné na ně dětem přispět z rodinného rozpočtu?

ano 5 2 5 2 3 7 0 3 3 3 1 7 4 1 3 0 6 2 57
spíše ano 3 3 3 2 1 0 3 2 4 2 4 0 3 1 1 0 2 1 35

spíše ne 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
ne 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 7

0

ano 8 3 7 4 2 5 2 4 2 3 40
spíše ano 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

spíše ne 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

ano 3 3 8 3 3 4 0 4 3 5 1 6 3 0 4 1 3 0 54
spíše ano 6 2 1 1 2 2 5 1 5 1 4 2 4 3 2 1 4 2 48

spíše ne 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4
ne 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

celkový rozvoj osobnosti dítěte 7 4 8 3 4 6 3 4 9 6 2 6 6 1 3 2 7 2 83
příprava žáků na střední školu 3 3 5 3 2 4 4 4 4 1 2 2 5 3 5 1 3 2 56
vštěpování pravidel slušného chování 3 0 3 0 0 2 1 1 4 0 0 1 1 1 2 0 1 1 21
předávání vědomostí 4 0 2 3 1 4 2 2 2 0 0 4 3 1 1 1 1 1 32
pěstování vztahu k rodnému městu, zemi 1 1 1 0 0 1 1 0 2 0 1 1 2 1 0 0 1 0 13
příprava žáků na budoucí zaměstnání 0 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 0 3 0 13

školy v přírodě 6 4 6 4 4 6 3 2 6 4 2 3 6 2 3 1 7 2 71
třídní výlety 5 5 9 4 5 6 3 4 8 4 0 7 6 1 5 2 7 3 84
zahraniční výjezdy 2 1 3 2 2 2 3 1 2 2 2 2 4 2 1 1 5 1 38
pobytové lyžařské kurzy 5 2 3 4 3 6 1 3 4 4 1 3 6 1 4 2 7 3 62
adaptační kurzy pro nové kolektivy 3 1 1 4 1 2 2 0 3 2 0 3 5 1 0 1 4 1 34
návštěvy kulturních akcí, památek 5 4 6 4 2 4 3 5 6 3 1 5 5 2 3 2 5 2 67


